

НОВОСТИ ОКТЯБРЯ

«День отца»

16 октября наша страна отмечала праздник «День отца». И в нашей группе «Топтыжки» 18 октября не обошли это событие стороной. Организовали работу с родителями (это мамы), обеспечили фотоматериалами для газеты. В этот день был приглашен папа нашего воспитанника Галимов Руслан Салимович. Он представился детям, чей он папа, рассказал, где и кем работает, какое у него любимое хобби. Провел с детьми интересные подвижные игры «Светофор», «Кто быстрее», эстафету «Фрукты, овощи», загадывал загадки, читал художественную литературу К.Чуковского «Федорино горе». В группе была очень теплая атмосфера, дети получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. Дети группы и воспитатели выражаем огромную благодарность Руслану Салимовичу за участие в мероприятии в нашей группе.



Папа, ты самый хороший на свете,

Лучший отец на огромной планете!

Тобой восхищаюсь, тобой горжусь,

Я крепко за руку родную держусь!

